
 
 

 

 

Новости законодательства 
Выпуск от 11 мая 2023 года 

 

Власти раскрыли детали нового плана по деофшоризации бизнеса  

Число резидентов САР достигло 190 

Систему исламского банкинга могут запустить в России с 1 июля 2023 года 

Предлагается изменить последовательность определения принадлежности ЕНП: НДФЛ 
будет зачисляться в первоочередном порядке 

Правительство РФ запускает льготную кредитную программу для участников федерального 
проекта «Чистый воздух» 

Онлайн-платформы могут сделать налоговыми агентами в отношении «платформенных» 
доходов самозанятых 

Доход по обращающимся облигациям российских организаций, номинированным в рублях 
и эмитированным после 1 января 2017 года, предлагается вновь освободить от обложения 
НДФЛ 

Правительство РФ расширило параметры льготного кредитования производителей 
молочных смесей и лечебного питания 

Утверждена типовая форма договора по предоставлению участникам оборота товаров, 
подлежащих обязательной маркировке, технических средств для нанесения маркировки 

 



Власти раскрыли детали нового плана по деофшоризации бизнеса          

Об этом сообщил первый заместитель главы Минэкономразвития России Илья Торосов, 
выступая на Петербургском международном юридическом форуме. 

Среди рассматриваемых инициатив: 

• возможность получения дивидендов от российских обществ напрямую косвенными 
участниками, минуя иностранные компании, через которые реализовано такое участие 
― данные выплаты будут возможны по решению суда; 

• возможность получения полноценных прав акционера в российской юрисдикции в 
судебном порядке ― предлагается инструмент «перевода» права владения долями в 
российских организациях, исключающий промежуточное иностранное владение: 
акционер, который владел долей в иностранной структуре, через суд сможет получить 
аналогичные права, но уже в российской компании, без каких-либо ограничений; 

• снижение с 50% до 30% порога участия для получения контролирующими лицами на 
временной основе прав акционера в отношении российских обществ, которыми они 
косвенно владеют через КИК, расположенные в недружественных странах, а также 
продление срока действия этой нормы на 2024 год. 

По словам Ильи Торосова, предлагаемые в рамках плана по деофшоризации новшества, а 
также меры, принятые ранее, должны решить основные проблемы, с которыми столкнулись 
представители бизнесе, «процентов на 90». 

 

Источник: «РБК» 

 

 

Число резидентов САР достигло 190                        

Об этом сообщил первый заместитель министра экономического развития Илья Торосов в 
ходе XI Петербургского международного юридического форума (ПМЮФ). 

Еще около 40 заявок на перерегистрацию находится в работе.  

В Минэкономразвития России ожидают, что к концу текущего года число компаний в САР 
может достигнуть отметки в 250 организаций. 

Также эксперты сообщили о проблемах, с которыми сталкиваются компании при 
редомициляции. 

Одни из самых распространенных ― препятствия со стороны государственных структур и 
блокировка процесса смены юрисдикции со стороны поставщиков корпоративных услуг 
(бухгалтерских, юридических, фидуциарных, таких как, например, услуги по назначению 
директора, и т. д.). 

Напомним, сейчас на рассмотрении Госдумы РФ находятся два законопроекта, которые 
должны помочь представителям бизнеса: 

 

https://www.rbc.ru/economics/11/05/2023/645cc5829a7947e148e97c2c?from=from_main_1


• первый законопроект предусматривает возможность создания международных 
компаний в порядке инкорпорации (мы рассказывали о нем в выпуске новостей 
законодательства от 17 апреля 2023 года); 

• второй законопроект предполагает донастройку налогового режима для 
международных холдинговых компаний ― смягчение отдельных условий для 
применения налоговых льгот (об этом законопроекте мы рассказывали в выпуске 
новостей законодательства от 6 апреля 2023 года). 

При этом кардинально пересматривать критерии для получения налоговых льгот Минфин 
России не готов. 

 

 

Источники: «РБК», «Официальный сайт Минэкономразвития России» 

 

Систему исламского банкинга могут запустить в России с 1 июля 2023 года                         
Глава комитета Госдумы РФ по финансовому рынку Анатолий Аксаков сообщил, что 
законопроект об исламском финансировании может быть принят в течение мая-июня и уже 
с 1 июля 2023 года начнет применяться. 

Напомним, что законопроект был принят в первом чтении еще в декабре прошлого года. 

Он предполагает проведение в Башкортостане, Татарстане, Чеченской Республике и 
Дагестане эксперимента по внедрению партнерских финансовых продуктов.   

По сути, законопроект должен узаконить в России основные механизмы финансирования, 
принятые в мусульманской культуре (так называемый исламский банкинг) – запрет 
процентных сделок и выплаты процентов, сделок с условиями неопределенности. 

Первая редакция законопроекта предполагает возможность осуществления участниками 
эксперимента следующих сделок с юридическими и физическими лицами: 

• привлечение денежных средств по договорам партнерского инвестирования; 

• предоставление беспроцентных денежных займов; 

• финансирование путем заключения договоров купли-продажи с условием о 
рассрочке/отсрочке платежа или договоров лизинга; 

• предоставление поручительств и др. 

Подробно мы писали об этом законопроекте в выпуске новостей законодательства от 22 
сентября 2022 года. 

 

Источник: «Коммерсант» 

 

https://sozd.duma.gov.ru/bill/337661-8
https://www.delret.ru/legislative-tracking/tpost/mdo184yi41-vipusk-ot-17-aprelya-2023-goda#:%7E:text=%D0%A1%D0%BA%D0%B0%D1%87%D0%B0%D1%82%D1%8C%20%D0%B2%D1%8B%D0%BF%D1%83%D1%81%D0%BA-,%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%20%D0%9C%D0%9A%20%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B5%D1%82%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%89%D0%B5%20%E2%80%94%20%D0%B2%20%D0%93%D0%BE%D1%81%D0%B4%D1%83%D0%BC%D1%83%20%D0%A0%D0%A4%20%D0%B2%D0%BD%D0%B5%D1%81%D0%B5%D0%BD%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%20%D0%BE%D0%B1%20%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8%20%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%BD%D0%B0%20%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%B8%20%D0%A0%D0%A4,-%D0%A1%D0%BE%D0%B3%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%BE%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%83%20%D0%BC%D0%B5%D0%B6%D0%B4%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0%D1%8F
https://sozd.duma.gov.ru/bill/330129-8
https://www.delret.ru/legislative-tracking/tpost/daosffxpc1-vipusk-ot-6-aprelya-2023-goda#:%7E:text=%D0%A1%D0%BA%D0%B0%D1%87%D0%B0%D1%82%D1%8C%20%D0%B2%D1%8B%D0%BF%D1%83%D1%81%D0%BA-,%D0%A1%D0%B5%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%8B%20%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D1%8E%D1%82%20%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D1%81%D0%B8%D1%82%D1%8C%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%8C%20%D0%A1%D0%90%D0%A0%D0%BE%D0%B2,-%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B5%20%D1%81%D0%B5%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%8B%20%D0%B2%D0%BD%D0%B5%D1%81%D0%BB%D0%B8
https://minfin.gov.ru/ru/press-center/?id_4=38474-aleksei_sazanov_v_sar_sozdan_sbalansirovannyi_nalogovyi_rezhim#:%7E:text=%D0%9F%D1%80%D0%B8%20%D1%8D%D1%82%D0%BE%D0%BC%20%D0%9C%D0%B8%D0%BD%D1%84%D0%B8%D0%BD%20%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8%20%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%B0%20%D0%BD%D0%B5%20%D0%B1%D1%83%D0%B4%D0%B5%D1%82%20%D1%81%D1%83%D1%89%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%BE%20%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%BC%D0%B0%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D1%82%D1%8C%20%D0%B4%D0%B5%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D1%83%D1%8E%D1%89%D0%B8%D0%B5%20%D0%BA%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B8%20%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%83%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F%20%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D1%85%20%D0%BB%D1%8C%D0%B3%D0%BE%D1%82%20%D0%B4%D0%BB%D1%8F%20%D0%BC%D0%B5%D0%B6%D0%B4%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D1%85%D0%BE%D0%BB%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D1%85%20%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%B2%20%D0%A1%D0%90%D0%A0.
https://sozd.duma.gov.ru/bill/198584-8
https://www.delret.ru/legislative-tracking/tpost/ox79bmkyj1-vipusk-ot-22-sentyabrya-2022-goda#:%7E:text=%D0%A1%D0%BA%D0%B0%D1%87%D0%B0%D1%82%D1%8C%20%D0%B2%D1%8B%D0%BF%D1%83%D1%81%D0%BA-,%D0%9F%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%BD%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B5%20(%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%BC%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B5)%20%D1%84%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%B2%C2%A0%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8%C2%A0%E2%80%94%20%D1%8D%D0%BA%D1%81%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%20%D1%83%D0%B6%D0%B5%20%D0%B2%C2%A0%D0%93%D0%BE%D1%81%D0%B4%D1%83%D0%BC%D0%B5%20%D0%A0%D0%A4,-%D0%92%C2%A0%D0%93%D0%BE%D1%81%D0%B4%D1%83%D0%BC%D1%83%C2%A0%D0%A0%D0%A4
https://www.delret.ru/legislative-tracking/tpost/ox79bmkyj1-vipusk-ot-22-sentyabrya-2022-goda#:%7E:text=%D0%A1%D0%BA%D0%B0%D1%87%D0%B0%D1%82%D1%8C%20%D0%B2%D1%8B%D0%BF%D1%83%D1%81%D0%BA-,%D0%9F%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%BD%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B5%20(%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%BC%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B5)%20%D1%84%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%B2%C2%A0%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8%C2%A0%E2%80%94%20%D1%8D%D0%BA%D1%81%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%20%D1%83%D0%B6%D0%B5%20%D0%B2%C2%A0%D0%93%D0%BE%D1%81%D0%B4%D1%83%D0%BC%D0%B5%20%D0%A0%D0%A4,-%D0%92%C2%A0%D0%93%D0%BE%D1%81%D0%B4%D1%83%D0%BC%D1%83%C2%A0%D0%A0%D0%A4
https://www.rbc.ru/economics/11/05/2023/645cbdb59a79475a94e0acf1
https://economy.gov.ru/material/news/ilya_torosov_ozhidaem_k_koncu_2023_goda_250_kompaniy_v_rossiyskih_sar.html
https://www.kommersant.ru/doc/5978838


 

Предлагается изменить последовательность определения принадлежности 
ЕНП: НДФЛ будет зачисляться в первоочередном порядке                      
С 2023 года налогоплательщикам открыт единый налоговый счет (ЕНС), который 
пополняется с помощью единого налогового платежа до срока уплаты налогов.  

С одной стороны, новая схема облегчила бизнес-сообществу расчеты с бюджетами, с другой 
― создала сложности для муниципалитетов, поскольку многие из них недополучили 
налоговые поступления в январе-феврале. 

Это обусловлено последовательностью и пропорциональностью зачисления денежных 
средств в рамках единого налогового платежа.  

К примеру, поступления от НДФЛ частично учитываются в счет исполнения обязанности по 
уплате недоимки по НДС и иным налогам, зачисляемым в федеральный бюджет. 

Уже поступало несколько разных инициатив для решения этой проблемы, включая перенос 
срока уплаты единого налогового платежа с 28-го на 25-ое число, а также запрет на 
перераспределение НДФЛ в счет уплаты других видов налогов при зачислении единого 
платежа в бюджет. 

В Госдуму РФ поступил новый законопроект, направленный на создание баланса 
межбюджетных отношений. 

Им предлагается изменить последовательность при определении принадлежности сумм 
денежных средств, перечисленных в качестве единого налогового платежа, предусмотрев 
зачисление НДФЛ в соответствующие бюджеты в первоочередном порядке. 

Также при наличии положительного сальдо ЕНС предлагается на основании 
представляемых налоговыми агентами уведомлений об исчисленных суммах НДФЛ в 
автоматическом режиме (без заявления налогового агента о распоряжении средствами 
ЕНС) зачитывать суммы удержанного НДФЛ в счет предстоящего исполнения обязанности 
по перечислению НДФЛ, тем самым обеспечивая более оперативное поступление средств в 
консолидированный региональный бюджет. 

 

Источник: «Официальный сайт Госдумы РФ» 

 

 

Правительство РФ запускает льготную кредитную программу для 
участников федерального проекта «Чистый воздух»                           
Предприятия топливно-энергетического комплекса в 12 городах ― участниках 
федерального проекта «Чистый воздух» смогут получить льготные кредиты на мероприятия 
по снижению объемов вредных выбросов в атмосферу. 

Ставка по таким кредитам составит 3% годовых, разница будет субсидироваться 
государством до конца 2024 года.  

 

http://static.government.ru/media/files/AxOAQypAF504GOw46Ptrx336NHZ5QbGP.pdf
https://sozd.duma.gov.ru/bill/357275-8


Льготное финансирование можно получить на модернизацию объектов электрогенерации и 
теплоснабжения, в том числе на внедрение специального оборудования по улавливанию и 
утилизации вредных веществ, термической обработке и очистке газов перед их выбросом в 
атмосферу. 

Условиями кредитного договора будет предусмотрено плановое снижение совокупного 
объема выбросов опасных загрязняющих веществ, в случае неисполнения таких 
обязательств ставка по кредитному договору может быть пересмотрена. 

Предполагается, что в 2023–2024 годах общий объем субсидирования льготных кредитов 
может дойти до 3,4 млрд руб.   

 

Источник: «Официальный сайт Правительства РФ» 

 

Онлайн-платформы могут сделать налоговыми агентами в отношении 
«платформенных» доходов самозанятых                         

В перечень прав и обязанностей цифровой платформы занятости предлагается внести 
осуществление «функции налогового агента по исчислению и уплате налогов с доходов, 
полученных платформенным занятым». 

С такой инициативой выступил Минтруд России. 

ФНС России, в свою очередь, отметила, что инициатива требует дополнительной 
проработки. 

Напомним, что ранее в СМИ появилась информация об инициативе передать ФНС России 
функцию по ведению единого реестра цифровых платформ занятости. 

Такой реестр предлагается сделать открытым, а включение в него ― обязательным 
условием для ведения деятельности цифровых платформ занятости.   

 

Источник: «Ведомости» 

 

 

Доход по обращающимся облигациям российских организаций, 
номинированным в рублях и эмитированным после 1 января 2017 года, 
предлагается вновь освободить от обложения НДФЛ                           

Внесенным в Госдуму РФ законопроектом предлагается восстановить ранее действовавшие 
нормы, освобождавшие от обложения НДФЛ доходы в виде дисконта по обращающимся 

 

http://government.ru/news/48442/
https://www.vedomosti.ru/economics/articles/2023/05/11/974476-uplatu-nalogov-za-samozanyatih-hotyat-peredat-onlain-platformam?from=newsline


облигациям российских организаций, номинированным в рублях и эмитированным после 1 
января 2017 года. 

Также предлагается восстановить освобождение доходов по некоторым государственным 
облигациям от уплаты налога. 

Освобождение предлагается сделать временным ― на пять лет. 

Льгота будет доступна только российским налоговым резидентам. 

Авторы законопроекта полагают, что принятие поправки будет способствовать повышению 
привлекательности российских долговых ценных бумаг. 

Правительство РФ законопроект не поддерживает.   

 

Источник: «Официальный сайт Госдумы РФ» 

 

Правительство РФ расширило параметры льготного кредитования 
производителей молочных смесей и лечебного питания                          

Срок льготных инвестиционных кредитов, ранее выданных на строительство предприятий 
по производству сухих ингредиентов и молочных смесей из них для детского питания, 
пролонгируется с восьми до 12 лет.  

Для новых заемщиков с 70% до 100% ключевой ставки увеличивается размер 
субсидирования кредитов, которые можно получить на строительство, реконструкцию, 
модернизацию и переоснащение предприятий по производству продуктов 
специализированного лечебного питания. 

Также расширяются параметры программы льготного кредитования агропромышленных 
предприятий, занимающихся производством и переработкой сельскохозяйственной 
продукции.   

 

Источник: «Официальный сайт Правительства РФ» 

 

 

Утверждена типовая форма договора по предоставлению участникам 
оборота товаров, подлежащих обязательной маркировке, технических 
средств для нанесения маркировки                         
Оборудование является собственностью оператора, находится у него и во владение 
участнику не передается. 

 

https://sozd.duma.gov.ru/bill/357128-8
http://government.ru/news/48446/


Договором устанавливаются порядок взаимодействия сторон, их права и обязанности, 
порядок разрешения споров, порядок направления заявок, уведомлений и иных 
документов в рамках договора и прочее.   

 

Источник: «Консультант Плюс» 

 

 

Публикации 
Актуальное для сектора недвижимости | Апрель 2023 года 

В наших традиционных информационных блоках «Конструктора» вы сможете ознакомиться 
со следующими новостями: 

Изменения в законодательстве и новые законопроекты 

• Разовый взнос с представителей бизнеса (windfall tax) может быть оформлен как 
«чрезвычайный налог»; 

• Росреестр подготовил новый выпуск дайджеста законодательных изменений в сфере 
недвижимости; 

• Правительство РФ планирует донастроить программу «Фабрика проектного 
финансирования»; 

• Правительство РФ актуализировало сроки по подготовке документов по планировке 
территорий; 

• РСПП попросил продлить нулевой налог с продажи долей в компаниях; 

• Иное. 

Разъяснения регулирующих органов 

• ФНС России готовит перечень критериев, по которым можно будет отличить движимое 
имущество от недвижимого; 

• Минфин России: при переходе с «развернутого» подхода к учету курсовых разниц на 
«сальдированный» все изменения можно учесть в годовой декларации, пеней не будет; 

• Минфин России: учет убытка при ликвидации дочерней организации; 

• Минфин России: определение остаточной стоимости основных средств, включающей 
величину оценочного обязательства, при исчислении налога на имущество; 

• Иное. 

Судебная практика 

• КС РФ изменил подход к праву собственности на машино-место и потенциальному 
выделению из него доли; 

http://www.consultant.ru/law/hotdocs/80231.html


• Объекты линейной инфраструктуры не могут быть введены во временную эксплуатацию 
только на основании акта приемки; 

• Увеличение номинальной стоимости доли иностранного акционера 
переквалифицировано в дивиденды, облагаемые налогом у источника в РФ; 

• Иное. 

 

Планируемые изменения в области расширенной ответственности 
производителя с 2024 года 

25 апреля 2023 года в Госдуму РФ внесен законопроект, который предусматривает поправки 
в Федеральный закон от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и 
потребления». 

Проект вносит изменения в действующее регулирование расширенной ответственности 
производителя и импортера и не раз подвергался различным изменениям в рамках 
предварительных обсуждений. 

Подробности в нашем новом обзоре. 

 

Новости ГЧП | Продление СПИК для автопроизводителей 

В этом обзоре представлена ключевая новость, касающаяся продления срока действия 
СПИК, а именно: 

• вступил в силу Федеральный закон от 28 апреля 2023 года № 142-ФЗ «О внесении 
изменения в статью 2 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный 
закон «О промышленной политике в Российской Федерации» в части регулирования 
специальных инвестиционных контрактов», который предоставляет возможность 
продления СПИК 1.0. 

 

https://storage.yandexcloud.net/www-public-store/lt-in-focus/lt_in_focus_planiruemye_izmeneniya_v_oblasti_rop_2024.pdf
https://delret.ru/reviews/public-private-partnership-news/tpost/bmj7kfaub1-prodlenie-spik-dlya-avtoproizvoditelei


Мероприятия 
VII практическая конференция «Налоговая среда ― 2023. Аспекты 
финансовой устойчивости» 

17 мая пройдет VII практическая конференция «Налоговая среда ― 2023. Аспекты 
финансовой устойчивости» при участии представителей Минфина России и ФНС России.  

В рамках мероприятия выступят эксперты ДРТ: 

• Антон Зыков, партнер, руководитель Группы разрешения налоговых споров ДРТ — 
расскажет о валютных ограничениях по займам, дивидендам, роялти и прочим 
выплатам 

• Юлия Орлова, партнер, руководитель рабочей Группы по налоговому мониторингу — 
расскажет о важности диагностики процессов, рисков и контрольных процедур при 
планировании вступления в режим налогового мониторинга 

• Татьяна Кофанова, партнер, руководитель Группы по обслуживанию предприятий 
автомобильной отрасли и рабочей Группы по внедрению законодательства о 
расширенной ответственности импортеров и производителей — расскажет о подходах к 
учёту курсовых разниц в 2023 году. 

Помимо этого, на мероприятии вас ждет: 

• Новый порядок уплаты налогов с помощью ЕНП и ЕНС на примере кейсов 

• Международные расчеты в условиях ограничительных мер 

• Экспортные санкции, построение цепочек поставок и логистика параллельного импорта 

• Опыт выхода российского бизнеса в регион MENA — от открытия компании до 
осуществления реальных инвестиций 

• Налоговый контроль и персональная ответственность: практика снижения рисков 

• Практика применения региональных налоговых льгот, а также инвестиционного вычета 

• Сложные вопросы, связанные с уплатой НДС при экспортно-импортных операциях 

• Международный обмен налоговой информацией 

• Внутригрупповые услуги после отделения (продажи) от групп 

• Приостановка действия соглашений об избежании двойного налогообложения 

Для наших подписчиков действует скидка 10% на участие по промокоду 3038. Сообщите его 
при подаче заявки. 

Узнать подробности >>> 

 

Эквилибристика в условиях турбулентности 

31 мая 2023 года | Конференция в московском офисе ДРТ 

Из ежедневного общения с вами мы понимаем, какие темы волнуют представителей 
бизнеса и вызывают наибольшее количество вопросов. Мы рады создать площадку для их 

https://redcontour.ru/nalogovaya-sreda-2023?utm_source=drt&utm_medium=email&utm_campaign=11.04
https://redcontour.ru/nalogovaya-sreda-2023?utm_source=drt&utm_medium=email&utm_campaign=11.04
https://redcontour.ru/nalogovaya-sreda-2023?utm_source=drt&utm_medium=email&utm_campaign=11.04


обсуждения, где вы сможете узнать новое, обменяться опытом и задать интересующие вас 
вопросы. 

Приглашаем вас принять участие в мероприятии, в ходе которого мы обсудим следующие 
аспекты: 

• Краткий обзор нововведений 

• Открываем новую главу ― бизнес в реалиях 2023 года 

• Налоговые и неналоговые льготы 

• Новые налоги и налоги ли? 

• Тенденции в правоприменительной практике 

• Валютные ограничения и выплаты за рубеж  

Подробности и регистрация >>> 
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Настоящее сообщение содержит информацию только общего характера. При этом компании Группы ДРТ (АО ДРТ и его аффилированные лица)  
не предоставляют посредством данного сообщения каких-либо консультаций или услуг профессионального характера. Прежде чем принять 
какое-либо решение или предпринять какие-либо действия, которые могут отразиться на вашем финансовом положении или состоянии дел, 
проконсультируйтесь с квалифицированным специалистом. Ни одно из юридических лиц, входящих в Группу ДРТ, не несет ответственности  
за какие-либо убытки, понесенные любым лицом, использующим настоящее сообщение. 

АО ДРТ 
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